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Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às vinte 
horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de 
Taquaruçu do Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente 
do Legislativo, cumprimentou os colegas Vereadores, o Secretário da Saúde Ivan 
Albarello, que tinha feito a prestação de contas do 2ª quadrimestre da saúde, o Assessor 
Jurídico, a Secretária e todos os ouvintes e, havendo o número regimental de Vereadores, 
invocou proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Posteriormente solicitou 
ao Vereador JULIO CÉSAR SPONCHIADO, Primeiro Secretário, para que procedesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir, passou-
se para a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do 
Poder Executivo: Projeto de Lei nº 043/2018, que “Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2019 e dá outras providências” aprovado por 
unanimidade; Matéria do Poder Legislativo: Indicação nº 011/2018, de autoria do 
Vereador, Hermes Luiz Argenta, que “indica ao Poder Executivo Municipal, que 
implante o sistema de mão única nos seguintes trajetos: Na Rua Ipiranga, da esquina com 
a Rua Mato Grosso até a esquina com a Rua Barril, no sentido Rua Mato Grosso - Rua 
Barril, e; Na Rua Fátima, da esquina com a Rua Barril até a esquina com a Rua Mato 
Grosso, no sentido Rua Barril - Rua Mato Grosso”, aprovada por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente HERMES LUIZ ARGENTA, passou a presidência a seu Vice, 
Volnei Lapazini, com o objetivo de usar a tribuna. Com a palavra o Vereador 
cumprimentou os colegas, o Presidente Volnei Lapazini, a Secretária, o Assessor Jurídico, 
o Secretário da Saúde que se fazia presente na sessão e a todas as pessoas que estavam 
ouvindo em seus lares. Quanto a colocação da indicação, disse que a pedido das famílias 
dos moradores da Linha Operária, se sentiu na obrigação, quando um morador de lá pediu 
para fazer e colocar as placas para a Rua Ipiranga fosse mão única que subia em sentido 
a Rua Barril. Destacou que tinha se informado e não existia mão única naquela Rua, por 
isso colocou a indicação para que o Prefeito Municipal, tomasse as providências e 
colocasse umas placas fazendo sentido Rua Mato Grosso, subindo da Rua Ipiranga, 
saindo na Rua Barril. Já a que desce da Rua Barril, em sentido a Rua Fátima, também 
seria mão única descendo até a Rua Mato Grosso. Referiu que esteve vendo e as duas ruas 
eram apertadas e que se colocasse carros nos dois lados, trancaria. Falou para sinalizarem 
essas ruas com placas e pintura e colocar só uma mão subindo o estacionamento, pois 
ficaria melhor para quem se deslocava com os seus automóveis. Falou que se colocassem 
um caminhão grande, acima de 10 (dez) 12 (doze) toneladas, provavelmente quase 
trancaria a rua e era necessário fazer isso. Disse que tinhasoutras ruas também na cidade 
que poderiam ser modificadas, fazer mão única. Citou a Rua que sobe o Mercado Zanchet, 
no Freo, a qual também era necessário fazer que subisse ou que descesse, mas o melhor 
era que descesse a Rua, pois já saía na Rua do Comércio, logo abaixo na praça. Falou que 
se tivesse mais ruas, o Executivo teria que mandar verificar bem na cidade e colocar a 
sinalização para que chegasse final o ano e as pessoas que vinham visitar, já tivessem um 
painel diferente na cidade. Mencionou que passava em outras cidades e em quase todas 
tinham ruas que eram mão única e que poderia colocar aqui também. Referiu que no mês 
seguinte, no dia sete de outubro, estariam chegando as eleições para governo do estado, 



deputados, senadores e a presidência do Brasil e que tinham que ver para quem iriam 
votar, pois tinha vários candidatos. Pediu para as pessoas que estavam escutando, para 
que ajudassem mais uma vez, pelo sexto mandato, o Deputado do MDB, Osmar Terra, e 
concorrendo a Deputado Estadual, o Rogério que fazia dupla com o Osmar Terra, com o 
número 15.222 (quinze mil duzentos e vinte e dois) do Estadual e para Federal, Osmar 
Terra 1522 (quinze vinte e dois). Pediu o apoio para estas pessoas, destacando que Osmar 
Terra deixou a disposição e iria entregar R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) para 
Frederico Westphalen, para trazer a radioterapia para ali centralizar. Asseverou que 
decidia seu voto para Osmar Terra, juntamente com o Rogério. Disse ainda, que também 
tinha o gringo Sartori concorrendo com o número 15 (quinze) a reeleição, pedindo para a 
companheirada que estavam junto com o Sartori, para apoiá-lo no 15 (quinze), afirmando 
ainda que seu voto à Presidente, seria para o Bolsonaro número 17 (dezessete). Por fim, 
pediu o apoio das pessoas que queriam compartilhar com aqueles números. Em seguida 
o Vereador Volnei Lapazini devolveu a Presidência ao Vereador Hermes Luiz Argenta, 
que tomou posse da presidência, agradeceu a presença do Secretário da Saúde, Ivan 
Albarello, e, não havendo nada mais a tratar, encerrou a presente Sessão Ordinária, sendo 
que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. 
Taquaruçu do Sul, 25 de setembro de 2018.  
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